OVOUATENWVUO: TuRpa:

Oéon — Mstatonion — Tayutnta

@éon (X) evdg owpatog
Ma va oplooupe TN B€on evog cwpatog xpelalopaote Evav agova KL éva onpeio avadopag O.

H 8£0n evog owpaTog eival Stavuopatiko peEyedog kot cUBoALleTal e TO YPALA X KL €va BeAdKL
amnd navw ( X). To Stdvuoua thg Béong Eekvd arod to onueio avadbopdg kat kataAfyeL oTo onueio
TIou BplokeTal To cwua.

>
» Xa
Xe _—
%

IIIIEIIIIIIOIIIlelllll

Zxnua 1

e  JTO MAPOKATW oXNUa oxedlaote tn B€on Twv cwpdtwy B, I kat A
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Zxnua 2
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To pétpo NG B€ong eival n andotacn Tou onueiou mou PpIloKETAL TO CWUO ATO TO ONUElo
avadopdg (apxn Tou afova) e povada LETPNONG To HETPO (M). Etol yia to ZyAua 1 6a molpe otL
n 6€on Tou cwpatog A ival x,=4m.

e [pdayrte yla 10 ZyHua 2 mola eivat n B€on Twv cwudtwy B, I kat A

Zwpa B: Twpal: Zwpa A:

e TLTMapaTNPEiTe yla TI¢ OE0ELC TWV cwPATWVY B kat I; Me mtolo Tpémo 6a UnopoUcape va TiG
Eexwplooupe;

e TomoBetnote ta cwpata A, B, I, A KL E avtiotolya otig O€0elG: Xa=+8m, Xz=-4m, X=-9m,
Xa=11lm Kkat Xg=3m.




Metatomnion (AX) VoG 6WUOATOC

e ‘Eva owpa Bploketal apxlkad otn BEon A Kal 0T CUVEXELA LETOKLVELTAL KOL TTNYALVEL OTN

B<on B. To owua, oto onuelo A €xel BEon Xa=........... , EVW OTO onueio B, Xg=........... .
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Sxnua 4

Moon moteVETE OTL VAL N LETATOTILON TOU CWHATOC, AV TO CWH TIAYALVE Ao TO onuelo
B oto onpeio A, miotevete OtL N petatonion Ba elval n dLa;

Metatomnion (Ax)evog cwpatog ovopaloupe Tn Stadopd TnG apxikng BEong evog cwUATOG amd Thy

TeAKA. AnAadn: BX = Xeehuai = Xapyuci-

H petatomnion eival SLavuopatiko HEyeBog KL EXEL ap)r TNV apxLkr B€0n TOU CWHATOC Kal TEALKN,
TNV TeAKNA Tou BEon. Movada HETpnong TG LETATOMLONG £lval TO METPO (m).
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Zxnua 5

o [0l TIG MOPOKATW TEPUTTWOELG CUMITANPWOTE OTOV TIVaKa TNV OpXLKN Kal TeAkr B£on kaBe
OWUOTOG, KABWE KoL TNV LETATOTLOH TOU.

, ApXKn Oéon TeAwkn Oéon Metatonwon
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